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Textaufgaben 

 

Im Streichelzoo sind 14 Tiere.  6 davon sind Ziegen. Wie viele Schafe 
sind im Streichelzoo? 

 

 

R:____________________________________________ 

 

A:___________________________________________ 

 

 

15 Kinder steigen in den Bus. 3 Kinder steigen in das Auto. 
Auf dem Parkplatz sind noch 6 Kinder. Wie viele Kinder sind 
es insgesamt? 

 

R:______________________________________________ 

 

A:______________________________________________ 

 

Wie viele Beine haben zwei Hasen und zwei Gänse zusammen? 

 

R:______________________________________________ 

 

A:_______________________________________________ 

 

 


